春季植树造林工作简报

舞钢市林业局

2025年3月23日

全市春季植树造林再掀新高潮,植树造林现场呈现一派热火朝 天景象,各乡镇党员干部率先垂范,带动广大群众积极参与,用辛 勤劳动为森林舞钢建设再添新绿,截至目前,全市新增植树近8000 株。



武功乡组织志愿者,在辖区发放《武功乡春季种花植绿行动倡议书》,营造植树浓厚氛围,去冬以来,已累计栽植杨树、桃树、桂花、红梅等各类苗木达 9000 余株。杨庄乡、庙街乡充分发动群众持续开展植树造林活动,利用河边、路边、渠边等边角地、空闲地累计栽植杨树、红叶石楠等苗木达 3000 余株。



尹集镇、枣林镇发动村干部、群众 500 余人积极开展"小五边"绿化行动,累计种植石楠、国槐、白蜡等苗木 3000 余株,绿化沟渠 3000 余米。



尚店镇对前期已栽植的海棠、大叶女贞实施树身罩白,进一步 提升了村级道路绿化景观效果。



八台镇深度挖掘造林潜力,在泥沟陈村组织人工、机械等,平整造林绿化用地近30亩,为持续开展好辖区造林绿化提升打下坚实基础。



市交投公司督促施工单位对钢城隧道两侧口袋公园实施绿化提档升级,累计栽植红叶石楠、高杆月季800余株,累计绿化面积近50亩。

我市深入贯彻落实习近平生态文明思想,积极践行"绿水青山就是金山银山"的发展理念,全市干部群众绿化意识逐步增强,国土绿化速度不断提高,绿地面积不断增加,绿化水平不断提升,生态环境持续改善。